Zenbaki arrunten arteko zatiketa 

Matematika





Ariketa-gida
1. saioa
Ebatzi
Anek 75 urte ditu, bere biloba Josebak halako hiru. Zenbat urte ditu Josebak? 

Mirenek 350 argazki ditu, albumetan antolatuak. Album bakoitzean 45 argazki ditu. Zenbat albumetan ditu Mirenek argazkiak, kontuan izanik azkena oraindik guztiz bete gabe duela?
Teresak 120 km egin ditu autoz hiru ordutan. Zer abiaduratan ibili da? Adieraz ezazu km orduko unitatean.
Bosgarren mailako ikasleek koreografia bat egingo dute. Agertokian, 12 ikasleko zenbait ilaratarako tokia dugu. Bosgarren mailan 36 ikasle badaude, zenbat ilara egingo dituzte koreografiarako?
Zatiketak
450 : 10 =

2.000 : 100 =

895.000 : 1.000 = 

Zenbaki baten zatitzailea.
16 : 2 = 


16 : 8 =


16 : 4 =

Aurki itzazu 12, 20 eta 36 zenbakien zatitzaileak.
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